Министерство здравоохранения Российской Федерации

медицинский унистрацион образовательное учреждение высшего образования

высшего образовательное учреждение высшего образования

В Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова"

Министепства запавоохрановия Воссийский с Министерства здравоохранения Российской Федерации

(ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России)

WOB9 1102 (68600)

ПРОГРАММА ПРАКТИКИ

Специальность (код, название)	32.08.04 Гигиеническое воспитание
Форма обучения	очная

Вид практики	производственная (клиническая)
Тип практики	Производственная (клиническая)
	практика 2
Способ проведения практики	Стационарная
Объем практики (в зач. единицах)	30
Продолжительность производственной	1080
практики (в акад. часах)	

Программа практики «Производственная (клиническая) практика 2» по специальности 32.08.04 Гигиеническое воспитание (далее ПП) разработана на основании требований федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по специальности, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от «27» августа 2014 г. № 1132, на основании Профессионального стандарта «Специалист в области медико-профилактического дела», рег.№ 508, утв. приказом Минтруда и соц. защиты РФ от 25.06.2015 г. № 399н и в соответствии с учебным планом, утвержденным ректором от «29» марта 2019 г.

Составители программы:

Мельцер Александр Виталиевич, заведующий кафедрой профилактической медицины и охраны здоровья, д.м.н., доцент

Мишкич Ирена Антоновна, профессор кафедры профилактической медицины и охраны здоровья, д.м.н., профессор

Якубова Ирек Шавкатовна, профессор кафедры профилактической медицины и охраны здоровья, д.м.н., профессор

Пилькова Татьяна Юрьевна, доцент кафедры профилактической медицины и охраны здоровья, к.м.н.

Рецензент: Карелин А.О., д.м.н., профессор, заведующий кафедрой общей гигиены с экологией ФГБОУ ВО «Санкт — Петербургский государственный медицинский университет им. академика И.П. Павлова» Минздрава России.

Программа практики «Производственная (клиническая) практика 2» по специальности обсуждена на заседании кафедры профилактической медицины и охраны здоровья

«19» января 2019 г., протокол №1 Руководитель ОПОП ВО по специальности Заведующий кафедрой, д.м.н. ______/Мельцер А.В./

Одобрено методическим советом медико-профилактического факультета «06 »марта 2019 г. Протокол №2

Председатель _____/ Мироненко О.В./

СОДЕРЖАНИЕ

1. Цели практики	4
2. Задачи практики	
3. Место практики в структуре основной профессиональной образовательной программи	ы4
4. Формы проведения практики	4
5. Время и место проведения практики	5
6. Планируемые результаты обучения при прохождении практики	5
7. Структура и содержание практики	6
8. Формы отчетности и аттестации по практике	32
9. Фонд оценочных средств	33
9.1. Критерии оценки	33
9.2. Оценочные средства	33
10. Учебно-методическое и информационное обеспечение	34
11. Материально-техническое обеспечение	39
12. Методические рекомендации по прохождению практики	40
13.Приложение А (Фонды оценочных средств)	33
14 Приложение Б (лневник практики)	83

1. Цели практики

Создания обучающимся условий для закрепление теоретических знаний, развития умений и навыков, а также приобретения практического опыта в решении профессиональных задач врача по гигиеническому воспитанию, приобретение опыта в решении реальных профессиональных задач.

2. Задачи практики

Сформировать у обучающихся навыки и практический опыт деятельности по:

- Изучить организацию, содержание, формы и методы медико-профилактической и воспитательной работы с населением в учреждениях здравоохранения.
- Изучить вопросы планирования, организационно-методической деятельности, оформления учетно-отчетной документации в области профилактики заболеваний и снижения факторов риска ХНИЗ Центра медицинской профилактики. Приобретение опыта межведомственного взаимодействия, организации массовых мероприятий и групповых форм работы с различными категориями населения, организационно-методической деятельности, работы центра со СМИ, издательской деятельности.
- Подготовка и апробация лекций, презентаций, информационных бюллетеней и буклетов, участие в массовых акциях, групповых занятиях и тренингах по темам ЗОЖ и профилактике ХНИЗ, организуемых Центром медицинской профилактики.

3. Место практики в структуре основной профессиональной образовательной программы

Практика относится к базовой части Блока 2 «Практики» учебного плана по специальности 32.08.04 Гигиеническое воспитание.

Для прохождения практики необходимы следующие знания, умения и навыки:

Знания: законодательных и нормативных документов, законов и иных нормативных правовых актов в Российской Федерации, применяемых в сфере здравоохранения, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в сфере защиты прав потребителей, основ и принципов гигиенического обучения и воспитания населения, теоретических основ, форм и методов обучения населения основным гигиеническим мероприятиям оздоровительного характера, способствующим сохранению и укреплению здоровья, профилактике заболеваний, теоретических основ, форм и методов санитарнопросветительской работы с населением по профилактике заболеваний и болезней поведения, принципов разработки профилактических программ для населения,

Умения: ориентироваться в действующих нормативно-правовых актах о труде, применять нормы трудового законодательства в конкретных практических ситуациях, осуществлять работу по гигиеническому воспитанию и обучению населения, проводить обучение населения основным гигиеническим мероприятиям оздоровительного характера, проводить санитарно-просветительской работу среди населения по профилактике заболеваний и болезней поведения, разрабатывать профилактические программы для населения.

Навыки: работы с нормативной, законодательной и правовой документацией в пределах профессиональной деятельности, проведения работы по мотивированию к здоровому образу жизни различных категорий населения, владения формами и методами обучения населения основным гигиеническим мероприятиям оздоровительного характера, применения методов и форм санитарно-просветительской работы среди населения

4. Формы проведения практики

Практика проводится непрерывно — путем выделения в календарном учебном графике непрерывного периода учебного времени для проведения всех видов практик, предусмотренных ОПОП ВО.

5. Время и место проведения практики

В соответствии с учебным планом практика проводится в 3-4 семестрах.

Практика проводится на базе Санкт-Петербургского государственного казенного учреждения здравоохранения «Городской центр медицинской профилактики», Санкт-Петербург, Центральный р-н, Итальянская ул., 25, договор № 269/2019-ОПП от 01 февраля 2019 г.

6. Планируемые результаты обучения при прохождении практики

Практика направлена на формирование у обучающихся следующих компетенций (в соответствии с ФГОС ВО)

№	Компетенции			Результаты практи	КИ
Π/Π	Код	Содержание	Знания	Умения	Навыки
2.	ПК-2	готовность к	-	проводить работу	проведения работы
		формированию и		по мотивированию	по мотивированию к
		внедрению		к здоровому образу	здоровому образу
		системы		жизни различных	жизни различных
		гигиенического		групп населения	групп населения
		воспитания и			
		обучения граждан			
3.	ПК-3	готовность к	-	Проводить	Навыки проведения
		обучению		обучение населения	обучения населения
		населения		основным	основным
		основным		гигиеническим	гигиеническим
		гигиеническим		мероприятиям	мероприятиям
		мероприятиям		оздоровительного	оздоровительного
		оздоровительного		характера,	характера,
		характера,		способствующим	способствующим
		способствующим		сохранению и	сохранению и
		сохранению и		укреплению	укреплению
		укреплению		здоровья,	здоровья,
		здоровья,		профилактике	профилактике
		профилактике		заболеваний	заболеваний
		заболеваний			
4.	ПК-4	готовность к	-	умения	Навыки
		санитарно-		осуществлять	осуществления
		просветительской		санитарно-	санитарно-
		деятельности		просветительскую	просветительской
		среди различных		деятельность среди	деятельности среди
		групп населения с		различных групп	различных групп
		целью устранения		населения с целью	населения с целью
		факторов риска и		устранения	устранения факторов
		формирования		факторов риска и	риска и
		навыков		формирования	формирования
		здорового образа		навыков здорового	навыков здорового
		жизни,		образа жизни,	образа жизни,
		направленных на		направленных на	направленных на
		сохранение и		сохранение и	сохранение и
		укрепление		укрепление	укрепление здоровья
		здоровья		здоровья методами	методами
				гигиенического	гигиенического
				воспитания	воспитания

7. Структура и содержание практики

Учебно-тематический план

№ п/п	Тема	Час.	Вид деятельности	Кол-во манипул яций				
	3 семестр							
1.	Практические занятия (контактная работа с преподавателем кафедры)	108						
1.1.	Политика РФ в отношении охраны здоровья населения и приоритеты здравоохранения страны.	8	Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности центров здоровья для взрослого населения по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака») Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г № 173н «Об утверждении порядка					

			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
1.2	11	0	определенных групп взрослого населения"	
1.2.	Национальные проекты	8	Постановление Правительства РФ от	-
	в сфере		30.09.2021 № 1661 «Об утверждении	
	здравоохранения по		государственной программы Российской	
	формированию		Федерации «Развитие физической культуры	
	приверженности к		и спорта».	
	здоровому образу		«Паспорт приоритетного проекта	
	жизни.		«Формирование здорового образа жизни»	
			(утв. президиумом Совета при Президенте	
			РФ по стратегическому развитию и	
			приоритетным проектам, протокол от	
			26.07.2017 № 8).	
			«Паспорт национального проекта	
			«Здравоохранение» (утв. президиумом	ļ
			«Здравоохранение» (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по	
			стратегическому развитию и национальным	
			проектам, протокол от 24.12.2018 № 16).	
			«Паспорт национального проекта	
			«Национальный проект «Демография» (утв.	
			Минтрудом России).	
1.3.	Права и обязанности	8	Работа с документами в актуальной версии:	-
	граждан в сфере охраны		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ	
	здоровья		«Об основах охраны здоровья граждан в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3	
			_	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
		1	Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ	
1			«Об охране здоровья граждан от	
ĺ			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма,	
			«Об охране здоровья граждан от	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма,	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции»	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта,	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	

		1	T	T
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
1.4			определенных групп взрослого населения"	
1.4.	Организация	8	Работа с документами в актуальной версии:	-
	медицинской		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	профилактики в		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	учреждениях		Российской Федерации»	
	практического		Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3	
	здравоохранения		«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ	
			· · ·	
			«О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об иммунопрофилактике инфекционных	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			— продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
	1	1		1

«Об организации деятельности центрог	
	3
здоровья по формированию здорового	
образа жизни у граждан Российской	
Федерации, включая сокращение	
потребления алкоголя и табака» (вмест	
«Требованиями к организации деятелы	ности
центров здоровья для взрослого населе	
по формированию здорового образа жи	ІЗНИ
у граждан Российской Федерации, вкли	
сокращение потребления алкоголя и	
табака»)	
Приказ Минздрава России от 29.03.201	9 г
№ 173н «Об утверждении порядка	
проведения диспансерного наблюдения	(F
Приказ Министерства здравоохранения	
Российской Федерации от 13 марта 201	
№124н "Об утверждении порядка	
проведения профилактического	
медицинского осмотра и диспансериза:	пии
определенных групп взрослого населен	
1.5. Специализированные 8 Работа с документами в актуальной вет	
структурные от 21.11.2011 № 32	
подразделения в «Об основах охраны здоровья граждан	
медицинских Российской Федерации»	В
организациях, Поссийской Федерациий Федеральный закон от 30.03.1995 № 38	. ФЗ
организациях, Федеральный закон от 50.03.1793 № 36 «О предупреждении распространения н	
	3
здорового образа жизни. вызываемого вирусом иммунодефицит	a
человека (ВИЧ-инфекции)»	<i>.</i> Ф2
Федеральный закон от 18.06.2001 № 77	-Ψ3
«О предупреждении распространения	
туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 15	7 A2
«Об иммунопрофилактике инфекционн	ых
болезней»	' ക ற
Федеральный закон от 23.02.2013 № 15	ο-Ψ3
«Об охране здоровья граждан от	
воздействия окружающего табачного д	ыма,
последствий потребления табака или	
потребления никотинсодержащей	
продукции»	и љ а
Федеральный закон от 22.11.1995 № 17	1-Ψ3
«О государственном регулировании	
производства и оборота этилового спир	ота,
алкогольной и спиртосодержащей	
продукции и об ограничении потреблег	Р К И В
(распития) алкогольной продукции»	10. #D
Федеральный закон от 04.12.2007 № 32	29- Ψ 3
«О физической культуре и спорте в	
Российской Федерации»	
Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-	Φ3
«О наркотических средствах и	
психотропных веществах»	
Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 5	
«Об организации деятельности центрог	3
здоровья по формированию здорового	
образа жизни у граждан Российской	

Федерации, включая сокращение потробления анкоголя и табакаю (вместе с «Требованиями к организации, деятельности центров здоровья для взрослого населения по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака») Приказ Минидрава России от 29.03.2019 г № 1734 «Об утверждении порядка проведения лиспансерного наблюдения» Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. № 124 «Тоб утверждении порядка проведения провъления провъления профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп върсолого населения в медицинской помощи по отказу от курсния в учреждениях здравоохранения. В Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «Опредупреждении распространения в Российской Федерации» федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезией» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий ногребления табака или потребления инкотинсострежащей продукции» Федеральный закон от 21.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании протяждения продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации деятельности центров здорового образа жизии у граждан Российской Федерации загорового образа жизии у граждан					
«Пребованиями к организации деятельности пентров зарослюго населения по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкотоля и табака») Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г № 1734 «Об утверждении порядка проведения диспансерного наблюдения» Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. № 124 «ТО бутверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения* 1.6. Организация медицинской помощи по отказу от курения в учреждениях здравоохранения. 8 Работа с документами в актуальной въерони: Федеральный закоп от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охрани здоровья граждан в Российской Федерации аболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человска (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закоп от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулся в Российской Федерации то страм в предупреждения и протреждения и програм предупреждения распространения туберкулся в Российской Федерации об охране здоровы граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления габака или потребления немотиводержащей продукции» Федеральный закоп от 22.11.1995 № 171-ФЗ «Об охране здоровы граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления габака или потребления немотиводержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О охране здоровы праждан от продукции» Федеральный закон от 64.12.2007 № 329-ФЗ «О физической будержащий продукции об отраничении потребления (расития) дыкогольной продукции» Федеральный закон от 64.12.2007 № 329-ФЗ «О физической будержащий продукции об ограничении потребления (расития) дыкогольной продукции об ограничении петребления продукции и об ограничении петребления продукции об ограничении петребления продукции и об ограничении петребления продукции и об ограничении петребления продукции и об огр				Федерации, включая сокращение	
центров здоровья для взрослого населения по формированию здорового образа жизии у траждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табакаю) Приказ Минздрава России от 29,03.2019 г № 173+ «Об утверждении порядка проведения дикоголо динам проведения дикоголого населения» Приказ Министерства здравокоранения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. №124+ "Об утверждении порядка проведения профилактического мелицинского охомгра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" 1.6. Организация 8 медицинского охомгра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" 1.6. Организация 8 работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3 «Об основах охрана здоровыя граждав в Российской Федерации» Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3 «Об основах охрана здоровыя граждав в Российской Федерации распространения деловека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об имунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об охране здоровья граждав от воздействия окружающего табачного дыма, последствий нотребления табака или потребления инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3 «Об охране здоровья граждав от воздействия окружающего табачного дыма, последствий нотребления табака или потребления дикотольной и спиртосодержащей пролукции» Федеральный закон от 22.11.195 № 171-Ф3 «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкотольной и спиртосодержащей пролукции и об отраничении потребления (расштива) медеральный закон от 40.12.2007 № 329-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федеральный закон от 08.01.198 № 3-Ф3 «О варкотических средствах и пеихогронных веществах» 1 ризах МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597и «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерациие потребления дипкотольной и табакаю (иместе с				потребления алкоголя и табака» (вместе с	
по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления апкотоля и табака») Приказ Минидрава России от 29.03.2019 г № 1734 «Об утверждении порадка проведения диспансерного наблюдения» Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. №124 г Об утверждении порадка проведения пропадка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения медицинской помощи по отказу от курения в учреждениях здравоохранения. 8 Работа с документами в актупальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения респредеранный туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об вимунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об окране спровоня граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления никотинеодержащей пролукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании потребления пролукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «Об окране окранения потребления пролукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «Офизической культуре и спорте в Российской Федерации деятельности центров зоровья по формированию здорового образа жизии у граждан Российской Федерации разроста поброта табака ин пентров здоровья по формированию здорового образа жизии у граждан Российской Федерации в потребления потребления потребления потребления по прома табака ин пентров здоровья по формированию здорового образа жизии у граждан Российской Федерацина деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизии у граждан Российской Федерацина в потребления дикогоми и табака и инстексой федерацина в табака и инстексой федерацина в потребления в докоментельного потреблен				«Требованиями к организации деятельности	
у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака») Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г № 173+ м 605 утверждении порядка проведения диспансерного наблюдения» Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. № 123+ м 605 утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации по отказу от курения в учреждениях здравоохранения. 8 Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3 «Об основах охраны здоровыя граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3 «Об основах охраны здоровыя граждан в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3 «Об окраньный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об окрань закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об окрань закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об охране здоровыя граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последетий потребления траждан от воздействия окружающего табачного дыма, последетий потребления последетий потребления табака или потребления никотнисодержащей пролукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3 «О государственном ретулировании потребления пролукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О наркотических средствах и психогропных вспектавх» Приказ М в СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров задоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации регельности центров задоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления дикстози и табака» (вместе с				центров здоровья для взрослого населения	
сокращение потребления алкоголя и табака») Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г № 173н «Об утверждении порядка проведения проемения упславсерного наблюдения» Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. №124н "Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского омогра и унспансеризации определенных групп взрослого населения" 8 Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закоп от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закоп от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации» Федеральный закоп от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закоп от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об охрань закоп от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об охрань закоп от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закоп от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О госузарственном регузировании производства и оборота этилокого спирта, алкогольсной и спиртосодержащей продукции» Федеральный закоп от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закоп от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О изркотических средствах и психогропных веществах» Приказ Министемах» Приказ Министемах» Приказ Министемаствах и токого образа жизии у граждан Российской Федерации, включае сокранение потребление потробления по обора оборозого образа жизии у граждан Российской Федерации»				по формированию здорового образа жизни	
табака») Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г № 173н «Об утверждении порядка проведения диспансерного наблюдения» Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. №124н "Об утверждении порядка проведения профилактического медицинской осмотра и диспансеризации отогазу от курения в учреждениях здравоохранения. 8 Работа с документами в актуальной верени: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3 «О предупреждении распространения в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3 «О предупреждении распространения туберкулса в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления набака или потребления инкотинсодержащей продукция» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3 «О государственном регулировании потребления инкотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об огранизация деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокранение потребления инкогома и табака» (вместе с				у граждан Российской Федерации, включая	
Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г № 173 н «Об утверждении порядка проведения диспансерного наблюдения» Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. №124н "Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского омогра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" Работа с документами в актуальной версии: 1.6. Организация медицинской помощи по отказу от курения в учреждениях эдравоохранения, в Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждения распространения в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления инкотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О гоударственном ретулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федеранный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федеранный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О паркотических средствах и психотрошных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров задорявья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, вкиючая сокращение потребления прабления плабака» (вместе с				сокращение потребления алкоголя и	
№ 173н «Об утверждении порядка проведения диспансерного наблюдения» Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. № 1224 "Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" — Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охранты здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей пролукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей пролукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 05.1.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизии у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления акконого коместе с				табака»)	
проведения диспансерного наблюдения» Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. №124н "Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп върослого населения" Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3 «Об основах охраны эдоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3 «О предупреждении распространения в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3 «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3 «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об окуане эдоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления инкогинскодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3 «О государственном ретудировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукцию Федеральный закон от 41.22.007 № 329-Ф3 «О фязической культуре и спорте в Российской Федерацию Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О фязической культуре и спорте в Российской Федерацию Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О фязической культуре и спорте в Российской Федерацию Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О фязической культуре и спорте в Российской Федерацию Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О фязической культуре и спорте в Российской Федерацию Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О фязической культуре и спорте в Российской федерацию Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О фязической культуре и спорте в Российской федерацию Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О фязической культуре и спорте в Российской федерацию Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О фязической культуре и спорте в Российской федерацию				Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
Приказ Министерства адравоохранения Российской Федерации от 13 марта 2019 г. № 124н "Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" — Работа с документами в актуальной версин: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны эдоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулсая в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезией» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров задоровья по формированной здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с				№ 173н «Об утверждении порядка	
Российской Федерации от 13 марта 2019 г. №124н "Об утверждении проядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3 «Об основах охраныя здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3 «Опредупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3 «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об омунопрофилактике инфекционных болезией» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления инкотипсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3 «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О паркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления аккоголя и табакаю (вместе с				проведения диспансерного наблюдения»	
№ 124н "Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения"				Приказ Министерства здравоохранения	
проведения профилактического медицинского омотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" 1.6. Организация 8 Работа с документами в актуальной вереии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человска (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезией» Федеральный закон от 72.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции но бо ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формировании здоровьго образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с				Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" 1.6. Организация медицинской помощи по отказу от курения в учреждениях здравоохранения. 8 Работа с документами в актуальной версин: - Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федерации распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезией» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинеодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилювого спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психогоронных вешествах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления адкоголя и табака» (вместе с					
1.6. Организация медицинской помощи по отказу от курения в учреждениях здравоохранения. В Работа с документами в актуальной версии: - Федеральный закон от 2.1.1.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционых болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании проязводства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизии у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
1.6. Организация медицинской помощи по отказу от курения в учреждениях здравоохранения. 8 Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-иифекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09,1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 17.09,1998 № 157-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления табака или потребления инкотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном ретулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О физических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с				•	
медицинской помощи по отказу от курения в учреждениях здравоохранения. Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления инкотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном ретулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
«Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федерации» Федерации» Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезией» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей пролукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртослержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации режтельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления акконот забака» (вместе с	1.6.	_	8		-
Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федерациньй закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 04.12.007 № 329-ФЗ «О физической хультуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотронных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления апкоголя и табака» (вместе с					
«О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распытия) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с		здравоохранения.		· · · · *	
вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с				*	
Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О фаркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
«О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
«Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерациии, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с				_	
Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с				*	
последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерацыи» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
«О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с				· · · •	
алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
(распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
«О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с				_	
«Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с				психотропных веществах»	
здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с				Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с					
потребления алкоголя и табака» (вместе с					
«Требованиями к организации педтепьности				•	
«Треообыниян к организации деятельности				«Требованиями к организации деятельности	

	_	-		
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.7.	Гигиеническое	8	Работа с документами в актуальной версии:	_
	воспитание населения.		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	Нормативно-правовые		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	документы.		Российской Федерации»	
1			Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3	
1			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
1			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
1			алкогольной и спиртосодержащей	
1			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«О физической культуре и спорте в	
1			Российской Федерации»	
1			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
1			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
1			«Об организации деятельности центров	
1			здоровья по формированию здорового	
1			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
1			у граждан Российской Федерации, включая	
	1	_1	у граждан госсинской Федерации, включая	

			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.8.	Современные подходы к	8	Работа с документами в актуальной версии:	_
	оценке состояния		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	здоровья населения.		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	_		Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
1			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3	
1			«О физической культуре и спорте в	
1			Российской Федерации»	
1			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ	
1			«О наркотических средствах и	
1			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
1			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
	<u> </u>	<u> </u>	ттриказ ічинэдрава і оссии от 25.05.2019 Г	

				1
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.9.	Нормативные,	8	Работа с документами в актуальной версии:	-
	методические и другие		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ	
	распорядительные		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	документы,		Российской Федерации»	
	регламентирующие		Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ	
	работу Городского		«О предупреждении распространения в	
	центра медицинской		Российской Федерации заболевания,	
	профилактики		вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	

			Российской Фанаранну от 12 марта 2010 г	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г. №124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.10	Структура Городского	8	Работа с документами в актуальной версии:	_
1.10	центра медицинской		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ	
	профилактики		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	профилактики		Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
		1	«Об иммунопрофилактике инфекционных	
		1	болезней»	
		1	Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
		1	табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
		1	№ 173н «Об утверждении порядка	
		1	проведения диспансерного наблюдения»	
		1	Приказ Министерства здравоохранения	
		1	Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
		1	№124н "Об утверждении порядка	
		1	проведения профилактического	

медицинского осмотра и диспансе определенных групп взрослого на 1.11. Функции Городского центра медицинской профилактики Федеральный закон от 21.11.2011 «Об основах охраны здоровья граз Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995	селения" ой версии: - № 323-Ф3
1.11. Функции Городского центра медицинской профилактики Соб основах охраны здоровья граз Российской Федеральный закон от 30.03.1995	ой версии: - № 323-Ф3
центра медицинской профилактики Федеральный закон от 21.11.2011 «Об основах охраны здоровья граз Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995	№ 323-Ф3
профилактики «Об основах охраны здоровья граз Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995	
Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995	ждан в
Федеральный закон от 30.03.1995	
	№ 38-ФЗ
«О предупреждении распростране	ения в
Российской Федерации заболевани	ия,
вызываемого вирусом иммунодеф	оицита
человека (ВИЧ-инфекции)»	
Федеральный закон от 18.06.2001	№ 77-ФЗ
«О предупреждении распростране	
туберкулеза в Российской Федера	
Федеральный закон от 17.09.1998	
«Об иммунопрофилактике инфекц	
болезней»	,
Федеральный закон от 23.02.2013	№ 15-Ф3
«Об охране здоровья граждан от	
воздействия окружающего табачн	ого лыма.
последствий потребления табака и	
потребления никотинсодержащей	
продукции»	
Федеральный закон от 22.11.1995	№ 171-Ф3
«О государственном регулировани	
производства и оборота этилового	
алкогольной и спиртосодержащей	
продукции и об ограничении потр	
(распития) алкогольной продукция	
Федеральный закон от 04.12.2007	
«О физической культуре и спорте	
«О физической культуре и спорте Российской Федерации»	В
Федеральный закон от 08.01.1998	№ 2 Ф2
	No 2-Φ2
«О наркотических средствах и	
психотропных веществах») No 507
Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009	
«Об организации деятельности це	•
здоровья по формированию здоро	
образа жизни у граждан Российско	ОИ
Федерации, включая сокращение	эмээжэ э
потребления алкоголя и табака» (в	
«Требованиями к организации дея	
центров здоровья для взрослого на	
по формированию здорового обра	
у граждан Российской Федерации	
сокращение потребления алкоголя	чи
табака»)	2 2010
Приказ Минздрава России от 29.0	
№ 173н «Об утверждении порядка	
проведения диспансерного наблю,	
Приказ Министерства здравоохра	
Российской Федерации от 13 март	
№124н "Об утверждении порядка	
проведения профилактического	
медицинского осмотра и диспансе	-
определенных групп взрослого на	
1.12. Межведомственное 6 Работа с документами в актуально	ой версии: -

	POOLING HOW COMPANY		Фоновон ний ромом от 21 11 2011 № 222 Ф2	
	взаимодействие		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	Городского центра		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	медицинской		Российской Федерации»	
	профилактики		Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
		1	определенных групп взрослого населения"	
1.13.	Организация	8	Работа с документами в актуальной версии:	-
	профилактического		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	консультирования		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	населения по вопросам		Российской Федерации»	

		1	Ф	
	укрепления здоровья.		Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.14.	Особенности	8	Работа с документами в актуальной версии:	_
1.17.	формирования		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	_
	мотивации у населения		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	к здоровому образу		«Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»	
			Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ	
	жизни.			
			«О предупреждении распространения в	
1		1	Российской Федерации заболевания,	

			,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
L			определенных групп взрослого населения"	
2.	Самостоятельная	432	Изучение работы по планированию и	-
	работа в профильной		организационно- методической	
	организации		деятельности отдела работы со взрослым	
	_		населением	
			Изучение работы по планированию и	
			организационно- методической	
			деятельности отдела работы с детьми и	
			подростками	
			Изучение деятельности информационно-	
			издательского отдела	
	•		•	

Изучение нормативиях, методических и дуртих распоряцительных документацией центра Знакомство с учетно-отчетной документацией центра Участие в организации и проведении массовых, трупновых мероприятий центра, мастер-классах, тренингах и др. Подготовка влекции, бессым, информационных материалов по темам, предлаженным пентром 1.1 Практические занятия (контактная работа с преподавателем каферы) 1.1 Практическое воспитацие в организации профилактических сомотров населения. Диспансеризация паселения как метод, профилактики. 4 Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-03 «Об сеновах охраны здоровья гриждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-03 «Об сеновах охраны здоровья гриждан в Российской Федерации» федеральный закон от 21.03.1995 № 38-ф3 «О предупреждении распространения в Российской Федерации» федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ф3 «О предупреждения распространения туберкулеза в Российской Федерации» федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об имумиорофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дымы, посъдствий потребления инфекционных болезней» федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ф3 «Об охране здоровья граждан от потребления потребления (предукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ф3 «Об физической федерации» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ф3 «Об физической федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О паркотических средствах и психотронных всписствах» Прика № 10 г. Ругаждан Российской Федерации, включая сокращения псиробления и потребления и потребления и потребления и потребления и потребления и потребления закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «Об отапизации деятельности пентров здоровья сокращение потребления сключаю докрового образа жили у граждан Российской Федерации, включая сокращения пентров здоровья по формированно здорового образа жили у граждан Российской Федерации, включая госта в предежения пентров здоровья по бормированию з				<u></u>	,
регламентирующих работу центра Заваюмство с учетно-отчетной документацией центра Участие в организации и проведении массовых, групповых мероприятий центра, мастер-класеах, гренингах и дв. Подготовка веждин, беселья, информационных материалов по темам, предложенным центром 1.1 Практические занития (контактиая работа с пренодавателем кафеды) 1.1 Гитиеническое воспитание в организации профилактических осмотров населения, Диспансеризация населения как метод профилактики. В Работа с документами в актуальной вереии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкумеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об имумирофилактике инфекционных болезнейь Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, посъдедтвий потребления габака гыл потребления никотинсодержащей продукция» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и епиртосодержащей продукция» Федеральный закон от 08.01.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотронных венествьности пентров здоровья по формированию здорового образа жагизи у граждан Российской Федерании, включая сокраниение потребления алкоголя и табака кони образа жагизи у граждан Российской Федеранции, включая сокраниение потребления алкоголя и табака (месете с «Требованный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О браза жагизи у граждан Российской Федерания, включая сокраниение потребления алкоголя и табака (месете с «Требованнями к организации деятельности				Изучение нормативных, методических и	
Вавкомство с учетно-отчетной документацией центра Участие в организации и проведении массовых, групповых мероприятий центра, мастер-классах, тренинах и др. Подготовка лекции, беседы, информационных материалов по темам, предложенным центром 1. Практические занятия (контактива работа с пренодавателем кафедры) 1. Питиеническое воспитание в организации профилактических осмотров населения. Диспансеризация населения. Диспансеризация населения как метод профилактики. 4 Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья траждан в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВЧ-инфексици») 4 Опредупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВЧ-инфексици») 4 Опредупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об охране здоровыя граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровыя граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукцию Федеральный закон от 02.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Прика МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деясленах» Прика МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деяслености и табака» (вместе с «Требованиями к отранизации деясленьности нептров здороват образа жания у траждан Российской Федерации, включая сокращение потребления апкоголы и табака» (вместе с «Требованиями к отранизации деясленьности				других распорядительных документов,	
Документацией центра				регламентирующих работу центра	
Видентические заивтия предысменным предпоженным предпоженным центром				Знакомство с учетно-отчетной	
Видентические заивтия предысменным предпоженным предпоженным центром				документацией центра	
массовых, групповых мероприятий центра, мастер-классах, треннитах и др. Подтотовка лектрии, беседы, информационных материалов по темам, предложеным центром 1. Практические заиятии (контактная работа с преподваятелем кафедры) 1.1 Гитивническое воспитание в организации профилактических осмотров населения. Диспансеризация населения как метод профилактики. Диспансеризация населения как метод профилактики. 1. Правтический федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкудеза в Российской федерации убедеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезией» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления инкотносережащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О соударственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О науческой культуре и спорте в Российской федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О науческой культуре и спорте в Российской федерации» Федеральный закон от 08.01.2007 № 329-ФЗ «О науческой культуре и спорте в Российской федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О науктеской культуре и спорте в Российской федерации» веществах» Прикам З и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деястельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации и гобокам (вместе с «Требованиями к организации деястельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации и гобокам (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
мастер-классах, тренингах и др. Подготовка лекции, беседы, информационных материалов по темам, предложенным центром 4 семестр 1. Практические заиятия (контактиан работа с преподавателем кафедры) 1.1 Гитненическое воспитание в организации профилактических осмотров населения. Диспансеризация населения как метод профилактики. В Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3 «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунолефицита человека ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3 «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления инкотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3 «О государственном регулировании призводства и оборога этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О наумеской культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О науметской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О науметской Федерации» Федеранный закон от овланение прижаз МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жазину тураждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголю и табака» (вместе е «Требованиями к организации деятельности потребления алкоголя и табака» (вместе е «Требованиями к организации деятельности					
Подтоговка лекции, беседы, информационных материалов по темам, предпоженным центром 1. Практические занятии (контактная работа с преподваятелем кафедры) 1.1 Гитиеническое воспитание в организации профилактических осмотров населения. Диспапсеризация населения как метод профилактики. 2 Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3 «Об основах охраны здоровья траждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3 «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человска (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3 «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления накотинодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3 «О государственном регулировании потребления инкотинодержащей продукции» Федеральный закон от 02.11.2007 № 329-Ф3 «Об раничении потребления (распития) алкогольной потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3 «Об ранической культуре и спорте в Российской Федерации» № 07 ограничении потребления псикотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формировании здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая окращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
Практические занятия 108					
1. Практические занятия (контактива работа с преподавателем кафедры) 1.1 Питиеническое воспитание в организации профилактических сомотров населения. Диспансеризация населения как метод профилактики. В российской Федерации заболевания в населения как метод профилактики. В российской Федерации заболевания в населения как метод профилактики. В российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человска (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «Об предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинеодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «Об охране здоровъя граждан от продукции и об отраничении потребления (распития) алкогольной и спиртосодержащей продукции и об отраничении потребления (распития) алкогольной продукции и федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «Оф изической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «Оф изической культуре и спорте в Российской Федерации» Медералиный закон от 10.8.01.1998 № 3-ФЗ «Оф изической культуре и спорте в Российской Федерации и деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
1. Практические занятии (контактива работа с преподавятелем кафедры) 1.1 Пинеическое воспитание в организации профилактических осмотров населения. Диспансеризация населения как метод профилактики. Диспансеризация населения как метод профилактики. Вазываемого вирусом иммунодефицита человеся (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской федерацию Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения пуберкулеза в Российской федерацию Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О помучнопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления инкотинсодержащей пролукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном ретулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной потребления (распития) алкогольной потребления потребления (распития) алкогольной потребления (распития) алкогольной потребления (распития) алкогольной подукции» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О науческой культуре и спорте в Российской Федерации» № 1 ключая сокращение психотронных веществах» Приках МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления диключая сокращение потребления инключая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
1. Практические занятия (коптактия работа с преподавателем кафедры) 1.1 1.1 Гиппеническое воспитание в организации профилактических осмотров населения. Диспансеризация населения как метод профилактики. 8 Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерапци» № Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3 «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3 «О предупреждении распространения туберкулез в Российской Федерапцию Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об иммунопрофилактике инфекционных болезией» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака пли потребления инкотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3 «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и бо праничении потребления (распития) алкогольной испророждения (распития) алкогольной испророждения (распития) алкогольной испророждения (распития) алкогольной испертосодержащей продукции и об отраничении потребления (распития) алкогольной испертосодержащей продукции и об отраничении потребления (распития) алкогольной испертосодержащей продукции и об отраничении потребления (распития) алкогольной продукции и производства и оброта закон от 04.12.2007 № 329-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» № Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приках МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровьто образа жизну и граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоготя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельн				• • •	
(контактная работа с преподавателем кафедры) 1.1 Гигиеническое воспитание в организации профилактических осмотров населения. Диспансеризация населения как метод профилактики. Вызываемого вирусом иммунодефицита человска (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об оммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинеодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборта этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления и пиртосодержащей продукции и от пиртосоде проду	1	П	100	4 семестр	
Преподавателем кафедры	1.	_	108		
Титиеническое воспитание в организации профилактических осмотров населения. Дислансеризация населения как метод профилактики. Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулсза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления табака или потребления табака или потребления накотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (фаспития) алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (Фаспития) алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (Фаспития) алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиям к организации деятельности (с с Требованиям к организации деятельности (с с Требованиям к организации деятельности (с с требованиям к организац		•			
8 Работа с документами в актуальной версии: - Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3 «О предупреждении распространения в Российской Федерации» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3 «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3 «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинослержащей продукции и об ограничении потребления дакон от 04.12.2007 № 329-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской федерации об ограничении потрет в Российской федерации» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской федерации и об ограничении потрет в Российской федерации закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О наркотических средствах и психотронных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об огранизации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизии у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности		_			
воспитание в организации профилактических осмотров населения. Диспансеризация населения. Диспансеризация населения как метод профилактики. Диспансеризация населения как метод профилактики. Вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 71.09.1998 № 157-ФЗ «Об комунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об сукрана доровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности			0	7.5	
организации профилактических осмогров населения. Диспансеризация населения как метод профилактики. Могансеризация населения республика на профилактики. Могансеризация на профилактики на профилактики на профилактики на профилактики. Могансеризация на профилактике на профилактике на профилактике инфекционых болезней на профилактике н	1.1		8		-
профилактических осмотров населения. Диспансеризация населения как метод профилактики. Вызываемого вирусом иммунолефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционых болезней» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табачного дыма, последствий потребления табачного дыма, последствий потребления табачного дыма, последствий потребления окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
осмотров населения. Диспансеризация населения как метод профилактики. Вызываемого вирусом иммунодефицита человска (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании произволства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 08.11.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О физических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности		_			
Диспансеризация населения как метод профилактики. «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человска (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике иифекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждаи Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака, (вместе с «Требованиями к организации деятельности				*	
профилактики. Вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности		Диспансеризация			
человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления инкотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности		населения как метод		Российской Федерации заболевания,	
человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления инкотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности		профилактики.		вызываемого вирусом иммунодефицита	
Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерацции, включая сокращение потребления апкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности				человека (ВИЧ-инфекции)»	
«О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О физических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности				*	
Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
«Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности				*	
Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельностти центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерациии, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности				1 1	
потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности				•	
Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
«О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
(распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности				продукции и об ограничении потребления	
«О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности				(распития) алкогольной продукции»	
«О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности	1			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3	
Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
«О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
«Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности				•	
образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности				*	
Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
потребления алкоголя и табака» (вместе с «Требованиями к организации деятельности					
«Требованиями к организации деятельности					
				*	
центров здоровья для взрослого населения					
				центров здоровья для взрослого населения	

			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.2	Этика и деонтология в	8	Работа с документами в актуальной версии:	-
	практике медико-		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	профилактической		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	работе врача		Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			— продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
		<u> </u>	сокращение потребления алкоголя и	
			•	

			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.3	Информационно-	8	Работа с документами в актуальной версии:	_
1.0	коммуникативные		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	технологии в		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	профилактической		Российской Федерации»	
	работе с населением.		Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ	
	расоте с населением.		«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)»	
			человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ	
			· · · •	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-Ф3	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
		1	№ 173н «Об утверждении порядка	

	I	1		
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.4	Поведенческие факторы	8	Работа с документами в актуальной версии:	-
	риска. Курение как		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	фактор риска		«Об основах охраны здоровья граждан в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
<u> </u>	1	ı	1 5 5 5 11 6 7 5 7 6 7 6 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	

	I	<u> </u>	N. 124 HOC	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.5	Поведенческие факторы	8	Работа с документами в актуальной версии:	-
	риска. Алкоголь и		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	здоровье		«Об основах охраны здоровья граждан в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	

			определенных групп взрослого населения"	
1.6	Питание и болезни	8	Работа с документами в актуальной версии: -	-
1.0			Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
			«Об основах охраны здоровья граждан в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.7	Принципы здорового	8	Работа с документами в актуальной версии: -	
	г тринцины эдорового	1 0	таоота с документами в актуальной вереии. -	

«Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерапьный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления инкотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федерапьный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			«Об основах охраны здоровья граждан в	
Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
«О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотронных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотронных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
человека (ВИЧ-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			Российской Федерации заболевания,	
Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			**	
Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			человека (ВИЧ-инфекции)»	
туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
туберкулеза в Российской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			«О предупреждении распространения	
Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
«Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			7 1 7	
болезней» Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3 «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового	1		*	
«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ	
воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
потребления никотинсодержащей продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
продукции» Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового	1		*	
Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			1	
«О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			* *	
производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового	1		-	
алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового	1		* * * * *	
продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
(распития) алкогольной продукции» Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
«О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			*	
Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3 «О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			* **	
«О наркотических средствах и психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
психотропных веществах» Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового			*	
Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н «Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
«Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового				
здоровья по формированию здорового			*	
тоораза жизни у граждан Российской			образа жизни у граждан Российской	
Федерации, включая сокращение			* *	
потребления алкоголя и табака» (вместе с				
«Требованиями к организации деятельности				
центров здоровья для взрослого населения				
по формированию здорового образа жизни				
у граждан Российской Федерации, включая				
сокращение потребления алкоголя и	1			
табака»)	1		*	
Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г				
приказ Минздрава госсии от 29.03.2019 г № 173н «Об утверждении порядка				
проведения диспансерного наблюдения»				
проведения диспансерного наолюдения» Приказ Министерства здравоохранения		i		
Российской Федерации от 13 марта 2019 г.				
№124н "Об утверждении порядка			летин оо утверждении порядка	
			TO OD TOWNS 1	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения"	
	1.8	Профилактика	медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" 8 Работа с документами в актуальной версии:	-
	1.8	нарушений, связанных с	медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" 8 Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	-
	1.8		медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" 8 Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в	-
Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ	1.8	нарушений, связанных с	медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" 8 Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»	-

			.0	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3	
			«О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации»	
			Туберкулеза в госсийской Федерации» Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«О физической культуре и спорте в Российской Федерации»	
			Россииской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г № 173н «Об утверждении порядка	
			№ 173н «Оо утверждении порядка проведения диспансерного наблюдения»	
			проведения диспансерного наолюдения» Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.9	Психолого-	8	Работа с документами в актуальной версии:	-
	педагогические аспекты		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	индивидуальной и		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	групповой медико-		Российской Федерации»	
	профилактической		Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ	
	воспитательной работы		«О предупреждении распространения в	
	с населением		Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	

	T	1	(DIHI 1	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			продукции и оо ограничении потреоления (распития) алкогольной продукции»	
1			федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
1			«О физической культуре и спорте в	
1				
			Российской Федерации» Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3	
			•	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
1			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.10	Методология	8	Работа с документами в актуальной версии:	-
	профилактического		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	консультирования в		«Об основах охраны здоровья граждан в	
	рамках		Российской Федерации»	
	диспансеризации.		Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ	
	Алгоритмы краткого и		«О предупреждении распространения в	
	углубленного		Российской Федерации заболевания,	
	профилактического		вызываемого вирусом иммунодефицита	
	консультирования		человека (ВИЧ-инфекции)»	
	Tone June 1 in popularion		Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ	
			«О предупреждении распространения	

		1		
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.11	Диагностика факторов	6	Работа с документами в актуальной версии:	-
	риска нарушения		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	здоровья		«Об основах охраны здоровья граждан в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
	-			

		1	· ·	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.12	Мониторинг за	6	Работа с документами в актуальной версии:	_
-:- -	состоянием здоровья		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ	
	населения		«Об основах охраны здоровья граждан в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
L	1	1	с оприне одоровии грамдан от	1

	<u> </u>			
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-Ф3	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
1			«Об организации деятельности центров	
1			здоровья по формированию здорового	
1			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
1			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
1.13	Пертерия	8	определенных групп взрослого населения"	
1.13	Программы профилактики как метод	0	Работа с документами в актуальной версии: Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	_
	1 1		•	
1	управления здоровьем.		«Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»	
1			Россииской Федерации» Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ	
			«О предупреждении распространения в	
1			«О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания,	
1			вызываемого вирусом иммунодефицита	
1			человека (ВИЧ-инфекции)»	
1			человека (Бит-инфекции)» Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-ФЗ	
			«О предупреждении распространения	
1			туберкулеза в Российской Федерации»	
1			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
1			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			последствии потреоления гаоака или потребления никотинсодержащей	
<u> </u>	I	l	потреоления инкотинеодержащей	

				1
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-Ф3	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-Ф3	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			№ 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
			определенных групп взрослого населения"	
1.14	Формирование	8	Работа с документами в актуальной версии: -	-
	мотивации и навыков		Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-Ф3	
	здорового поведения		«Об основах охраны здоровья граждан в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-Ф3	
			«О предупреждении распространения в	
			Российской Федерации заболевания,	
			вызываемого вирусом иммунодефицита	
			человека (ВИЧ-инфекции)»	
			Федеральный закон от 18.06.2001 № 77-Ф3	
			«О предупреждении распространения	
			туберкулеза в Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 17.09.1998 № 157-ФЗ	
			«Об иммунопрофилактике инфекционных	
			болезней»	
			Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-Ф3	
			«Об охране здоровья граждан от	
			воздействия окружающего табачного дыма,	
			последствий потребления табака или	
			потребления никотинсодержащей	
			продукции»	
			Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ	
			«О государственном регулировании	

	T			
			производства и оборота этилового спирта,	
			алкогольной и спиртосодержащей	
			продукции и об ограничении потребления	
			(распития) алкогольной продукции»	
			Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ	
			«О физической культуре и спорте в	
			Российской Федерации»	
			Федеральный закон от 08.01.1998 № 3-ФЗ	
			«О наркотических средствах и	
			психотропных веществах»	
			Приказ МЗ и СР РФ от 19.08.2009 № 597н	
			«Об организации деятельности центров	
			здоровья по формированию здорового	
			образа жизни у граждан Российской	
			Федерации, включая сокращение	
			потребления алкоголя и табака» (вместе с	
			«Требованиями к организации деятельности	
			центров здоровья для взрослого населения	
			по формированию здорового образа жизни	
			у граждан Российской Федерации, включая	
			сокращение потребления алкоголя и	
			табака»)	
			Приказ Минздрава России от 29.03.2019 г	
			Приказ Минздрава г оссии от 29.03.2019 г № 173н «Об утверждении порядка	
			проведения диспансерного наблюдения»	
			Приказ Министерства здравоохранения	
			Российской Федерации от 13 марта 2019 г.	
			№124н "Об утверждении порядка	
			проведения профилактического	
			медицинского осмотра и диспансеризации	
		120	определенных групп взрослого населения"	
2	Самостоятельная	430	Изучение планирования и организационно-	-
	работа в профильной		методической работы Центра медицинской	
	организации		профилактики	
			Изучение форм и методов индивидуальной	
			и групповой работы с пациентами по	
			снижению факторов риска и	
			мотивированию к здоровому образу жизни	
			Изучение алгоритмов индивидуального	
			профилактического консультирования.	
			Участие в организации и проведении	
			массовых, групповых мероприятий Центра	
			медицинской профилактики, мастер-	
			классах, тренингах и др.	
			Подготовка лекции, беседы,	
		•		
			информационных материалов.	

8. Формы отчетности и аттестации по практике

Формы отчетности:

— дневник практики. Форма дневника практики представлена в Приложении Б.

Форма аттестации:

— промежуточная, в форме зачета.

Промежуточная аттестация проводится в форме проверки навыков в соответствии с программой практики, документации практики и состоит из тестового контроля, решения ситуационных задач и проверки ведения дневника с оценкой зачтено/не зачтено.

9. Фонд оценочных средств

9.1 Критерии оценки

№ п/п	Наименование оценочного средства	Краткая характеристика оценочного средства	Представление оценочного средства в фонде	Примерные критерии оценивания
1.	Ситуационные задачи	Проблемная задача на основе реальной профессионально-ориентированной ситуации, имеющая варианты решений. Позволяет оценить умение применить знания и аргументированный выбор варианта решения	Набор ситуационных задач по разделам	грамотность определения содержащейся в задаче проблемы; корректность оперирования профессиональной терминологией при анализе и решении задачи; адекватность применяемого способа решения
2.	Тестовое задание	Система заданий, позволяющая стандартизировать процедуру измерения уровня знаний и умений обучающегося.	Фонд тестовых заданий	ситуационной задачи Критерии оценки вопросов теста в зависимости от типов формулируемых вопросов.

9.2 Оценочные средства 9.2.1 Примеры тестовых заданий

В	001	НАИБОЛЬШЕЕ ВЛИЯНИЕ НА ФОРМИРОВАНИЕ ЗДОРОВЬЯ НАСЕЛЕНИЯ ОКАЗЫВАЕТ
О	A	образ жизни населения
О	Б	генетический риск
О	В	окружающая среда
О	Γ	уровень и качество медицинской помощи
В	002	ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПРОВОДИТСЯ В ЦЕЛЯХ
О	A	раннего выявления ХНИЗ и факторов риска их развития, формирования групп
	-	состояния здоровья
О	Б	проведения экспертизы трудоспособности
О	В	проведения мероприятий по охране здоровья матери и ребенка
О	Γ	оказания социальной помощи
В	003	ЦЕНТРЫ МЕДИЦИНСКОЙ ПРОФИЛАКТИКИ
О	A	организуют и координируют работу учреждений здравоохранения по вопросам гигиенического обучения и воспитания
О	Б	проводят индивидуальное профилактическое консультирование и составляют индивидуальные программы профилактики

О	В	проводят диспансеризацию населения
О	Γ	осуществляют немедикаментозное лечение пациентов с факторами риска неинфекционных заболеваний

9.2.2 Примеры ситуационных задач Задача 1

Пациентка 50 лет, самостоятельно впервые обратилась в Центр здоровья с целью оценки состояния здоровья и информирования по вопросам его сохранения

Анамнез поведенческих факторов риска

Употребление алкоголя: не употребляет

Табакокурение: отрицает Режим питания: регулярный Калорийность рациона: умеренная

Сон: 7-9 часов

Занятия физкультурой и спортом: не занимается

Характер отдыха: смешанный

Характер труда: нормированный рабочий день, на ногах

Имеются заболевания эндокринной системы

Результат	Объективный статус: Скрининг - оценка уровня психофизиологического и соматического здоровья Уровень физического развития: средний Уровень функциональных возможностей: низкий Толщина кожно-жировой складки: трицепса: 18 мм бицепса: 12 мм лопатки: 16 мм верхнеподвздошной области: 19 мм Окружности: плеча: 29 см талии: 91 см бедер: 105 см Антропометрия: рост 152 см, вес 72 АД: 150\100 мм рт. ст. ЧСС: 68 уд.в мин. Глюкоза: 7
	Глюкоза: 7 Холестерин: 6,3

ЗАДАНИЕ № 1	В ЦЕНТРЕ ЗДОРОВЬЯ ОДНИМ ИЗ МЕТОДОВ, ПРИМЕНЯЕМЫМ ДЛЯ КОМПЛЕКСНОЙ ОЦЕНКИ УРОВНЯ ЗДОРОВЬЯ, ЯВЛЯЕТСЯ
Количество верных ответов	1
Верный ответ	Компьютеризированная система оценки состояния сердца по ЭКГ сигналам от конечностей
Обоснование	Приказ МЗ РФ от 19.08.2009 № 597 н "Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака" (приложение 4. п 1.3 п.п.1.3.1)
Дистрактор 1	Рентгенография органов грудной клетки в 2-х проекциях
Дистрактор 2	Эхокардиографию с цветным допплеровским картированием

Дистрактор 3	Суточное (холтеровское) мониторирование ЭКГ и артериального давления
ЗАДАНИЕ № 2	В ЦЕНТРЕ ЗДОРОВЬЯ ДЛЯ ОЦЕНКИ ФУНКЦИОНАЛЬНОГО СОСТОЯНИЯ ДЫХАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ ПРИМЕНЯЮТ
Количество верных ответов	1
Верный ответ	спирометрию
Обоснование	Приказ МЗ РФ от 19.08.2009 № 597 н "Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака" (приложение 4. п 1.3 п.п.1.3.1)
Дистрактор 1	эргоспирографию
Дистрактор 2	бронхоскопию
Дистрактор 3	флюорографию
ЗАДАНИЕ № 3	ПРИ ОПРЕДЕЛЕНИИ ГЛЮКОЗЫ КРОВИ В ДИАПАЗОНЕ 5,6-11,1 ММОЛЬ/Л ВРАЧ ЦЕНТРА ЗДОРОВЬЯ РЕКОМЕНДУЕТ
Количество верных ответов	1
Верный ответ	проведение анализа крови на глюкозу натощак с последующей консультацией эндокринолога
Обоснование	Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. – Москва. – 2012. – 121 с.
Дистрактор 1	прием сахароснижающих препаратов с последующей консультацией эндокринолога
Дистрактор 2	госпитализацию в стационар в эндокринологическое отделение
Дистрактор 3	введение инсулина с последующей консультацией эндокринолога
ЗАДАНИЕ № 4	СУММАРНЫЙ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫЙ РИСК У ПАЦИЕНТКИ
Количество верных ответов	1
Верный ответ	высокий
Обоснование	Наличие СД. Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. – Москва. – 2012. – 121 с.
Дистрактор 1	низкий
Дистрактор 2	умеренный
Дистрактор 3	незначительный
ЗАДАНИЕ № 5	ДЛЯ АНАЛИЗА ВНУТРЕННИХ СРЕД ОРГАНИЗМА (ПРОЦЕНТНОЕ СООТНОШЕНИЕ ВОДЫ, МЫШЕЧНОЙ И ЖИРОВОЙ ТКАНИ) ПРИМЕНЯЕТСЯ
Количество верных ответов	1
Верный ответ	биоимпедансметр

ЗАДАНИЕ № 6 ПРИ ПРОВЕДЕНИИ БИОИМПЕДАНСМЕТРИИ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ТОЧНОСТИ ДИАГНОСТИКИ НЕОБХОДИМО Количество верных ответов Верный ответ исключить прием пищи и воды Кривонос О.В., Потосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах эдоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Плотно пообедать Дистрактор 1 Дистрактор 2 Вышить 1,5 литра жидкости принять мочетонные препараты Компьютерная программа по оценке фактического питания по индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ и энергии позволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответов Верный ответ Возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах эдоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 Дистрактор 1 Дистрактор 2 Дистрактор 3 Возраста и физической активности МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп вэрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минэдравом России 27, 12, 2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru: http://ropniz.ru, DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 2 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Для Ощенки СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС		
Дистрактор 2 Дистрактор 3 Ведооргометр Ведооргометр Ведооргометр Ведооргометр Ведооргометр ПРИ ПРОВЕДЕНИИ БИОИМПЕДАНСМЕТРИИ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ТОЧНОСТИ ДИАГНОСТИКИ НЕОБХОДИМО Количество верных Обоснование Верный ответ Исключить прием пищи и воды Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи вэрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 Дистрактор 2 Выпить 1,5 литра жидкости принять мочегонные препараты Компьютерная программа по оценке фактического питания по индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ и энергии позволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответов Верный ответ Возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи вэрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 Дистрактор 2 Дистрактор 2 Возраста и физической активности МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп вэрослого частеения. Методические рекомендации" (утв. Минадраном России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.goicpm.ru: http://ropniz.ru, DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 1 Дистрактор 2 Дистрактор 3 Для Оценки СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Обоснование	А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению
Дистрактор 3 Велоэргометр ПРИ ПРОВЕДЕНИИ БИОИМПЕДАНСМЕТРИИ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ТОЧНОСТИ ДИАГНОСТИКИ НЕОБХОДИМО Количество верных ответов Верный ответ исключить прием пищи и воды Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи вэрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 Дистрактор 2 Выпить 1,5 литра жидкости принять мочегонные препараты Компьютерная программа по оценке фактического питания по индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ и энергии нозволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответов Верный ответ Возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 Количества потребляемой жидкости и возраста уровня глюковы в крови, пола и возраста Возраста и физической активности МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество перных ответов Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп вэрослого ответов Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп вэрослого 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpn.nu. http://ropniz.ru, DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 2 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 3 Отягошенная наследственность Дистрактор 3 Дистрактор 3 Дистрактор 3 Дистрактор 3 Далание № 9 Для Оценки Соотношения РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Дистрактор 1	электрокардиграф
ЗАДАНИЕ № 6 ПРИ ПРОВЕДЕНИИ БИОИМПЕДАНСМЕТРИИ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ТОЧНОСТИ ДИАГНОСТИКИ НЕОБХОДИМО Количество верных ответов Верный ответ исключить прием пищи и воды Кривонос О.В., Потосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах эдоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Плотно пообедать Дистрактор 1 Дистрактор 2 Вышить 1,5 литра жидкости принять мочетонные препараты Компьютерная программа по оценке фактического питания по индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ и энергии позволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответов Верный ответ Возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах эдоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 Дистрактор 1 Дистрактор 2 Дистрактор 3 Возраста и физической активности МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп вэрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минэдравом России 27, 12, 2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru: http://ropniz.ru, DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 2 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Для Ощенки СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Дистрактор 2	спирометр
ОБЕСПЕЧЕНИЯ ТОЧНОСТИ ДИАГНОСТИКИ НЕОБХОДИМО Количество верных ответов Верный ответ Исключить прием пиши и воды Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. − Москва. − 2012. − 121 с. Дистрактор 1 Дистрактор 2 Выпить 1,5 литра жидкости Дистрактор 3 Принять мочегонные препараты Компьютерная программа по оценке фактического питания по индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ и энергии позволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответов Верный ответ Возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. − Москва. − 2012. − 121 с. Дистрактор 1 Дистрактор 2 Дистрактор 3 ЗАДАНИЕ № 8 МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27,12.2017) Интернет ресурсы: http://www.enicpm.ru; http://горпiz.ru, DOI:10.17116/profmed/2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Дистрактор 3 Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Дистрактор 3 Дадание № 9	Дистрактор 3	велоэргометр
Верный ответ Верный ответ Исключить прием пищи и воды Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 Дистрактор 2 Выпить 1,5 литра жидкости Дистрактор 3 Принять мочегонные препараты Компьютерная программа по оценке фактического питания по индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ и энергии позволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответо Верный ответ Возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 Дистрактор 1 Дистрактор 2 Дистрактор 3 Возраста и физической активности Ворный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru; http://ropniz.ru, DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отятощенная наследственность Дистрактор 3 Отятощенная наследственность Дистрактор 3 Для Оценки Соотношения РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	ЗАДАНИЕ № 6	
Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах эдоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 плотно пообедать Дистрактор 2 выпить 1,5 литра жидкости Дистрактор 3 принять мочегонные препараты Компьютерная программа по оценке фактического питания по индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ и энергии позволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответ возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах эдоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 количества потребляемой жидкости и возраста Дистрактор 2 уровня глюкозы в крови, пола и возраста Дистрактор 3 возраста и физической активности МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Копичество верных ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минядравом России 27,12,2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru; http://ropniz.ru, DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Для Оценки Соотношения РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	-	1
А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Плотно пообедать Дистрактор 2 выпить 1,5 литра жидкости Дистрактор 3 принять мочегонные препараты Компьютерная программа по оценке фактического питания по индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ и энергии позволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответ возраста, пола и физической активности Кривопос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 количества потребляемой жидкости и возраста Дистрактор 2 уровня глюкозы в крови, пола и возраста Дистрактор 3 возраста и физической активности МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27,12,2017) Интернет ресурсы: http://ropniz.ru , Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Для Оценки СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Верный ответ	исключить прием пищи и воды
Дистрактор 2 Дистрактор 3 Принять мочегонные препараты Компьютерная программа по оценке фактического питания по индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ и энергии позволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответов Верный ответ Возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи вэрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. количества потребляемой жидкости и возраста Дистрактор 2 Дистрактор 3 ЗАДАНИЕ № 8 МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп вэрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Для Оценки СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Обоснование	А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению
Дистрактор 3 Принять мочегонные препараты Компьютерная программа по оценке фактического питания по индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ и энергии позволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответ Возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. – Москва. – 2012. – 121 с. Дистрактор 1 Дистрактор 2 Дистрактор 3 ЗАДАНИЕ № 8 МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 2 Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Дистрактор 3 Отягощенная наследственность Для Оценки СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Дистрактор 1	плотно пообедать
ЗАДАНИЕ № 7 Компьютерная программа по оценке фактического питания по индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ и энергии позволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответов 1 Обоснование Возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Потосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. – Москва. – 2012. – 121 с. Дистрактор 1 количества потребляемой жидкости и возраста Дистрактор 3 возраста и физической активности ЗАДАНИЕ № 8 МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов 1 Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru ; http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Дистрактор 2	выпить 1,5 литра жидкости
ЗАДАНИЕ № 7 индивидуальному профилю потребления продуктов, пишевых веществ и энергии позволяет оценить возможный риск развития НИЗ с учетом Количество верных ответов 1 Обоснование Возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. – Москва. – 2012. – 121 с. Дистрактор 1 количества потребляемой жидкости и возраста Дистрактор 3 возраста и физической активности ЗАДАНИЕ № 8 МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов 1 Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru ; http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Дистрактор 3	принять мочегонные препараты
Верный ответ Возраста, пола и физической активности Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. – Москва. – 2012. – 121 с. Дистрактор 1 количества потребляемой жидкости и возраста Дистрактор 2 уровня глюкозы в крови, пола и возраста Дистрактор 3 возраста и физической активности МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	ЗАДАНИЕ № 7	индивидуальному профилю потребления продуктов, пищевых веществ
Обоснование Кривонос О.В., Погосова Н.В., Юферева Ю.М., Кузьмина Э.М., Батурин А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. – Москва. – 2012. – 121 с. Дистрактор 1 количества потребляемой жидкости и возраста Дистрактор 2 уровня глюкозы в крови, пола и возраста Дистрактор 3 возраста и физической активности ЗАДАНИЕ № 8 МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов 1 Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru ; http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	_	1
А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению в центрах здоровья. Методические рекомендации. — Москва. — 2012. — 121 с. Дистрактор 1 количества потребляемой жидкости и возраста Дистрактор 2 уровня глюкозы в крови, пола и возраста Дистрактор 3 возраста и физической активности МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru , http://ropniz.ru, DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Верный ответ	возраста, пола и физической активности
Дистрактор 2 уровня глюкозы в крови, пола и возраста Дистрактор 3 возраста и физической активности ЗАДАНИЕ № 8 МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов 1 Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru ; http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Обоснование	А.К., Погожева А.В. Оказание медицинской помощи взрослому населению
Дистрактор 2 уровня глюкозы в крови, пола и возраста Дистрактор 3 возраста и физической активности ЗАДАНИЕ № 8 МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов 1 Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru ; http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Дистрактор 1	количества потребляемой жидкости и возраста
ЗАДАНИЕ № 8 МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ Количество верных ответов 1 Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru ; http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Дистрактор 2	
Количество верных ответов 1 Верный ответ Избыточная масса тела "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru ; http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Дистрактор 3	возраста и физической активности
Ответов Избыточная масса тела Обоснование "Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	ЗАДАНИЕ № 8	МОДИФИЦИРУЕМЫМИ ФАКТОРАМИ РИСКА ЯВЛЯЕТСЯ
"Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	^	1
Обоснование населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://ropniz.ru , DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4 Дистрактор 1 Возраст Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Верный ответ	Избыточная масса тела
Дистрактор 2 Пол Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Обоснование	населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://ropniz.ru , http://ropniz.ru ,
Дистрактор 3 Отягощенная наследственность ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Дистрактор 1	Возраст
ЗАДАНИЕ № 9 ДЛЯ ОЦЕНКИ СООТНОШЕНИЯ РОСТО-ВЕСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Дистрактор 2	Пол
ХАРАКТЕРИСТИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ИНДЕКС	Дистрактор 3	Отягощенная наследственность
Количество верных 1	ЗАДАНИЕ № 9	
	Количество верных	1

ответов		
Верный ответ	Кетле	
Обоснование	Письмо Минздравсоцразвития России от 05.05.2012 N 14-3/10/1-2816 О направлении Методических рекомендаций "Оказание медицинской помощи взрослому населению по снижению избыточной массы тела" (вместе с "Методическими рекомендациями "Оказание медицинской помощи взрослому населению по снижению избыточной массы тела", утв. Минздравсоцразвитием России 23.04.2012) пункт 2.2	
Дистрактор 1	Пинье	
Дистрактор 2	Кердо	
Дистрактор 3	Мартинета	
ЗАДАНИЕ № 10	ИНДЕКС МАССЫ ТЕЛА ПАЦИЕНТКИ СООТВЕТСТВУЕТ	
Количество верных ответов	1	
Верный ответ	Ожирению I ст.	
Обоснование	Методические рекомендации "Оказание медицинской помощи взрослому населению по снижению избыточной массы тела утв. Минздравсоцразвития России 23.04.2012)	
Дистрактор	Нормальной массе тела	
Дистрактор	Ожирению II ст.	
Дистрактор	Избыточной массе тела	
ЗАДАНИЕ № 11	ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОБСЛЕДОВАНИЯ В ЦЕНТРЕ ЗДОРОВЬЯ ПАЦИЕНТКЕ ОФОРМЛЯЕТСЯ	
Количество верных ответов	1	
Верный ответ	«Карта здорового образа жизни»	
Обоснование	Приказ МЗ РФ от 19.08.2009 № 597 н "Об организации деятельности центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака"	
Дистрактор 1	«Паспорт здоровья работника»	
Дистрактор 2	«Карта профилактического медицинского осмотра»	
Дистрактор 3	«Медицинская карта амбулаторного больного»	
ЗАДАНИЕ № 12	ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОБСЛЕДОВАНИЯ ПАЦИЕНТКЕ НЕОБХОДИМО ПРОВЕСТИ	
Количество верных ответов	1	
Верный ответ	углубленное профилактическое консультирование	
Обоснование	"Организация проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения. Методические рекомендации" (утв. Минздравом России 27.12.2017) Интернет ресурсы: http://www.gnicpm.ru; http://ropniz.ru, DOI:10.17116/profmed2017medrek01v4	
Дистрактор 1	немедикаментозные методы лечения	
Дистрактор 2	краткое профилактическое консультирование	

10. Учебно-методическое и информационное обеспечение

а) Основная литература:

- 1. Основы здорового образа жизни: учебное пособие для студентов / под ред. И.А. Мишкич, Е.Н. Кадыскиной. СПб.: Изд-во СЗГМУ им. И.И. Мечникова, 2014. 140 с.
- 2. Гигиеническое обучение, образование и воспитание населения : учебно-методическое пособие / Ю.А. Иванов, А.А. Девяткина, И.А. Мишкич ; под ред. А.В. Мельцера. СПб.: Изд-во СЗГМУ им. И.И. Мечникова, 2018. 88 с..
- 3. Большаков, А.М., Маймулов, В.Г. Общая гигиена: учебное пособие / под ред. А.М. Большакова, В.Г. Маймулова и др. 2-е изд. перераб. и доп. М.: ГЭОТАР Медиа, 2009. 832 с.
- 4. Общая гигиена [Электронный ресурс] : учебник / А. М. Большаков. 3-е изд., перераб. и доп. М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. 432 с. http://www.studmedlib.ru/book/ISBN9785970436875.html ЭБС «Консультант студента»
- 5. Общественное здоровье и здравоохранение / В. А. Медик, В. К. Юрьев. М.: ГЭОТАР-МЕДИА, 2012.-607 с.
- 6. Иванов Ю.А., Щербо А.П., Мишкич И.А. Гигиеническое образование и воспитание населения, должностных лиц и работников (правовые, теоретические и методические основы): Руководство по медико-профилактической работе / Под ред. Ю. Н. Коржаева. Спб.: ИЦ Эдиция, 2010. 430 с.
- 7. Смолянский, Б.Л., Мишкич И.А., Белова, Л.В., Маймулов, В.Г., Савельев, С.И. Алиментарная профилактика распространенных неинфекционных заболеваний. Учебное пособие для врачей по медико-профилактической работе с населением под редакцией академика РАМН Шаброва А.В. Липецк 2008.
- 8. Общественное здоровье и здравоохранение [Электронный ресурс] : учебник / Медик В. А., Юрьев В. К. 2-е изд., испр. и доп. М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. http://www.studmedlib.ru/book/ISBN9785970437100.html ЭБС «Консультант студента»

б) дополнительная литература:

- 1. Основы профилактической деятельности (ПМ.01) / Н.Г. Петрова. Ростов-на-Дону : Феникс, 2018. 509 с. ISBN 978-5-222-26387-7. URL: https://www.ibooks.ru/bookshelf/352012/reading
- 2. Общественное здоровье и здравоохранение: учебник. В.А.Медик, В.И. Лисицин.- 4-ое изд., перераб. и доп..- М.: ГЭОТАР.- Медиа, 2016. 496 с. http://www.studmedlib.ru/book/ISBN9785970437018.html
- 3. Основы формирования здоровья детей: учебник / Р. Р. Кильдиярова, В. И. Макарова, Ю. Ф. Лобанов. М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. 328 с. http://www.studmedlib.ru/book/ISBN9785970432969.html
- 4. Биоэтика. Философия сохранения жизни и сбережения здоровья: учебник / Ю.М. Хрусталев. М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. 400 с. http://www.studmedlib.ru/book/ISBN9785970433287.htm
- 5. Лучкевич В.С., Романюк В.П., Пивоварова Г.М., Мариничева Г.Н. и др. Здоровый образ жизни как основа профилактики. Медико-социальное значение факторов риска важнейших заболеваний. Основные методы и формы пропаганды здорового образа жизни: учебно-методическое пособие. СПб, 2010. 92 с.
- 6. Практическая предиктивная, превентивная и персонализированная медицина «10П МЕДИЦИНА» в решении вопросов профилактики, активного долголетия, снижения смертности и увеличение продолжительности жизни населения / Б.М. Тайц.- СПб: Изд-во СЗГМУ им. И. И. Мечникова, 2019. 380 с.
- 7. Неинфекционные заболевания. Информационный бюллетень. Июнь 2018г. [Электронный ресурс]: ВОЗ. Режим доступа: https://www.who.int/ru/news-room/fact-sheets/detail/noncommunicable-diseases

- 8. Глобальная стратегия сектора здравоохранения по инфекциям, передаваемым половым путем на 2016-2021 гг.: на пути к ликвидации ИППП. ВОЗ, Женева, Швейцария. 2016. 60 с. [Электронный ресурс]: ВОЗ. Режим доступа: https://www.who.int/reproductivehealth/publications/rtis/ghss-stis/ru/
- 9. Профилактика заболеваний внутренних органов: [руководство] / ФГБОУ ВО Сев.-Зап. гос. мед. ун-т им. И. И. Мечникова М-ва здравоохранения Рос. Федерации; ред. В. Г. Радченко. СПб: Изд-во СЗГМУ им. И. И. Мечникова, 2016. 400 с.: табл. Библиогр.: с. 398-400 (59 назв.). ISBN 978-5-4386-1056-4.
- 10. Профилактика хронических неинфекционных заболеваний. Рекомендации. / Бойцов С.А., Чучалин А.Г., Арутюнов Г.П., Биличенко Т.Н., Бубнова М.Г., Ипатов П.В., Калинина А.М., Каприн А.Д., Марцевич С.Ю., Оганов Р.Г., Погосова Н.В., Старинский В.В., Стаховская Л.В., Ткачева О.Н., Чиссов В.И., Шальнова С.А., Шестакова М.В. / 138 с. [Электронный ресурс]: Режим доступа: https://gnicpm.ru/wp-content/uploads/2020/01/profilaktika_khronicheskikh_neinfekcionnykh_zabolevanijj.pdf
- 11. Ю.А. Баланова, А.Э. Имаева, А.В. Концевая, С.А. Шальнова, А.Д. Деев, А.В. Капустина, С.Е. Евстифеева, Г.А. Муромцева. Эпидемиологический мониторинг факторов риска хронических неинфекционных заболеваний в практическом здравоохранении на региональном уровне. Методические рекомендации под редакцией С.А. Бойцова. М., 2016. 111 с. [Электронный ресурс]: Режим доступа: https://gnicpm.ru/wpcontent/uploads/2020/01/metod_rek_epidmonitoring.pdf

Базы данных, информационно-справочные и поисковые системы:

	даниям, информационно	1	Документы,	Режим
		Char	подтверждающие	доступа для обучающихся –
№ п/п	Наименование	Срок действия	право	инвалидов и лиц с
J 1 11/11	программного продукта	лицензии	использования	ограниченными возможностями
		лицепзии	программных	здоровья
			продуктов	
1.	Консультант Плюс	1 год	Договор	-
			№ 161/2018-ЭA	
2.	ЭБС «Консультант	1 год	Контракт	http://www.studmedlib.ru/
	студента»		№ 252/2018-ЭA	
3.	ЭМБ «Консультант	1 год	Контракт	http://www.rosmedlib.ru/
	врача»		№ 253/2018-ЭA	
4.	ЭБС	1 год	Контракт	https://ibooks.ru
	«Айбукс.py/ibooks.ru»		№ 48/2018	
5.	ЭБС «IPRBooks»	1 год	Контракт	http://www.iprbookshop.ru/special
			№ 49/2018-3K	
6.	Электронно-	1 год	Контракт	https://www.books-up.ru/
	библиотечная система		№ 51/2018	
	«Букап»			
7.	ЭБС «Издательство	1 год	Контракт	https://e.lanbook.com/
	Лань»		№ 50/2018-ЭA	

11. Материально-техническое обеспечение

- Санкт-Петербургское государственное учреждение Кабинеты: казенное здравоохранения «Городской центр медицинской профилактики», Санкт-Петербург, Центральный р-н, Итальянская ул., 25, договор №269/2019-ОПП от 01 февраля 2019 г. Помешения ДЛЯ самостоятельной работы обучающихся: Γ. Санкт-Петербург. Пискаревский проспект, д. 47, лит АЕ (корп.32), ауд. № 1, лит Р (корп.9), ауд. №№ 18,19, ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России.
- б. Лаборатории: не предусмотрено.
- в. Мебель: столы, стулья.

- г. Тренажеры, тренажерные комплексы, фантомы, муляжи: не предусмотрено.
- **д. Медицинское оборудование** (для отработки практических навыков): не предусмотрено.
- е. Аппаратура, приборы: не предусмотрено
- ж. Технические средства обучения (персональные компьютеры с выходом в Интернет, мультимедиа, аудио- и видеотехника): компьютерная техника с возможностью подключения к сети «Интернет» и обеспечения доступа к электронной информационно-образовательной среде Университета, мультимедиа-проектор.

12. Методические рекомендации по прохождению практики

Обеспечение обучающегося базой для прохождения практики, общее руководство и контроль за прохождением обучающимся практики осуществляется заведующим кафедрой, на которой обучающийся проходит обучение.

Практика проходит в организациях, деятельность которых соответствует профессиональным компетенциям, осваиваемым в рамках ОПОП ВО (далее - профильная организация). Организация проведения практики в профильных организациях проводится на основе договора с Университетом о практической подготовке обучающихся. Направление на практику оформляется приказом ректора с указанием закрепления обучающихся за профильным организациями.

В качестве профильной организации выступает база Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение здравоохранения «Городской центр медицинской профилактики».

Обучающиеся, совмещающие обучение с трудовой деятельностью, вправе проходить практику по месту трудовой деятельности в случаях, если профессиональная деятельность, осуществляемая ими, соответствует требованиям к содержанию практики.

Для руководства практикой, проводимой в профильной организации, назначаются: – руководитель (руководители) практики от Университета; – руководитель (руководители) практики из числа работников профильной организации (далее - руководитель практики от профильной организации).

Руководитель практики от Университета:

- участвует в распределении обучающихся по рабочим местам и видам работ;
- осуществляет контроль за соблюдением сроков проведения практики и соответствием ее содержания требованиям, установленным ОПОП ВО;
- осуществляет контроль и несет персональную ответственность за качество выполняемых обучающимися определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью;
- оказывает методическую помощь обучающимся при выполнении определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью

Руководитель практики от профильной организации:

- предоставляет рабочие места обучающимся;
- обеспечивает безопасные условия прохождения практики, отвечающие санитарным правилам и требованиям охраны труда;
- проводит инструктаж обучающихся по ознакомлению с требованиями охраны труда, техники безопасности, пожарной безопасности, а также правилами внутреннего трудового распорядка.

Обучающиеся в период прохождения практики:

- выполняют индивидуальные задания, предусмотренные программой практики;
- соблюдают правила внутреннего трудового распорядка;
- соблюдают требования охраны труда и пожарной безопасности.

Теоретическую подготовку и самостоятельную работу по программе практики обучающийся выполняет самостоятельно.

Формой отчетности по практике является дневник практики. В дневнике еженедельно отражается работа обучающегося по теоретической подготовке и самостоятельной работе на базе профильной организации в рамках индивидуального задания.

Для текущего контроля знаний обучающиеся используют оценочные средства: тестовые задания, ситуационные задачи, доступ к которым обеспечивается системой СДО Moodle. О результатах прохождения практики обучающийся составляет отчет, который включает сведения об освоении тем теоретической подготовки и выполнении индивидуальных заданий раздела самостоятельной работы.

Обучающийся по итогам 3 семестра отчитывается на заседании кафедры о выполнении практики в рамках текущего контроля (выполнено/не выполнено).

Результаты прохождения практики за год оцениваются посредством проведения промежуточной аттестации, которая проводится в форме зачета в конце 4 семестра.

Критерии оценки промежуточной аттестации включают оценку:

- «Зачтено» в случае, если обучающийся в ходе решения ситуационных задач демонстрирует полное понимание проблемы, все задания и требования, предъявляемые к заданиям, выполняет полностью; при выполнении тестовых заданий имеет 70 и более процентов правильных ответов; дневник практики полностью заполнен, имеется положительный отзыв руководителя.
- «Не зачтено» при условии, если обучающийся в ходе решения ситуационных задач демонстрирует непонимание проблемы, либо не было попытки выполнить задание, либо задания выполнены не в полном объеме или требования, предъявляемые к заданию не выполнены; при выполнении тестовых заданий имеет менее 70 процентов правильных ответов; дневник практики не заполнен или заполнен не полностью, отзыв руководителя отсутствует или имеет отрицательную оценку.

На основе отзыва научного руководителя и дневника практики оформляется зачетная ведомость, включающая оценку за практику «зачтено / не зачтено», которая фиксируется в зачетной книжке обучающегося.

Оформленный дневник и зачетная ведомость о прохождении практики передаются в отдел ординатуры.

Неудовлетворительные результаты промежуточной аттестации по практике или непрохождение промежуточной аттестации по практике при отсутствии уважительных причин признаются академической задолженностью.



Министерство здравоохранения Российской Федерации

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

"Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова"

Министерства здравоохранения Российской Федерации

(ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России)

дневник практики

Обучающийся _____(ФИО)

Специальность (код, название)	32.08.04 Гигиеническое воспитание
Форма обучения	очная
Факультет	Медико-профилактический
Кафедра	Профилактической медицины и охраны здоровья
Основа обучения	по конкурсу / договору/ целевое
1.Вид практики	Производственная (клиническая) 2
Тип практики, индекс учебного плана	Базовая Б2.Б.02(П)
Способ проведения практики, обвести	Стационарная/ выездная
Сроки прохождения	
Объем практики, ЗЕТ/академ. час./недели	30 / 1080 / 34
Руководитель практики от СЗГМУ им. И.И. Мечникова	
Руководитель практики от профильной организации (указать профильную организацию)	

Санкт-Петербург 20____

Индивидуальные задания по практике
Обучающемуся(ФИО) на 3 семестр 20 20 уч. год
на 3 семестр 20 20 уч. год
с 00.09.20г. по 00.01.20 г.
всего 540 час/17 недель
1. Практические занятия (контактная работа с преподавателем кафедры)
:
Тема 1.
1 ema 1.
2. Отработать навыки в ходе самостоятельной работы (в профильной
организации)
оргинизиции)
Руководитель практики от профильной организации
Руководитель практики от кафедры
Индивидуальные задания по практике
Обучающемуся(ФИО) на 4 семестр 20 20 уч. год
с 00.02.20г. по 00.05.20г.
всего 540 час/17 недель
1. Практические занятия (контактная работа с преподавателем кафедры)
1. Практические занятия (контактная работа с преподавателем кафедры)
Тема 1.
2. Отработать навыки в ходе самостоятельной работы (в профильной
организации)
Руководитель практики от профильной организации
Руководитель практики от кафедры
Отчет по практике
за 3 семестр 2020 уч. год
с 00.09.20 по 00.01.20
всего 540 час/17 недель
весто это час/17 педель
В отчете отражается работа обучающегося по практической подготовке и

самостоятельной работе на базе профильной организации в рамках индивидуального

Индивидуальные задания по практике в 1 семестре 20__-20___ уч. года выполнены в

Программа практической подготовки освоена в полном объеме (не освоена).

задания.

Перечень выполненных работ

Сроки	Содержание выполненной работы
продолжительности	3 семестр
работ (недели)	
1	
2	
317	

Обучающийся	(ФИО)
Руководитель практики от профильной	й организации
Руководитель практики от кафедры	

Отчет по практике за 2 семестр 20____-20___ уч. год с 00.02.20___ по 00.05.20__ всего 540 час/17 недель

В отчете отражается работа обучающегося по практической подготовке и самостоятельной работе на базе профильной организации в рамках индивидуального задания.

Программа практической подготовки освоена в полном объеме (не освоена). Индивидуальные задания по практике в 4 семестре 20__-20___ уч. года выполнены в полном объеме (не выполнены).

Перечень выполненных работ

Сроки	Содержание выполненной работы
продолжительности работ (недели)	4 семестр
раоот (недели)	
19	
2034	

Обучающийся	(ФИО)
-------------	-------

Руководитель практики от профильной организации

Руководитель практики от кафедры

Отзыв руководителя

1.		Характеристика обучающегося
2.	Отзыв руководителя о результатах прохождения практики за 2020_ уч. год	В ходе практики обучающийся (ФИО) самостоятельно участвовал в санитарно-просветительной работе, направленной на предупреждение развития хронических неинфекционных заболеваний у населения, коррекцию поведенческих факторов риска, в разработке и реализации мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни. Обучающийся (ФИО) в ходе практики продемонстрировал наличие теоретических знаний и сформированность практических навыков, необходимых при планировании и организации профилактической работы, направленной на сохранение и укрепление здоровья населения, профилактику заболеваний.
3.	Результат аттестации «зачтено/не зачтено»	

Руководитель практики от профильной организации

Руководитель практики от кафедры